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Богодухівському районі на 2011-2012 роки складається із 6 розділів та        
10 підпрограм, які охоплюють основні напрямки підприємницької діяльності. 

Забезпечено виконання заходів підпрограми «Здійснення регуляторної 
політики». У 2011 році органами виконавчої влади та місцевого 
самоврядування переглянуті та визнані такими, що втратили чинність              
102 регуляторних акти, у 2012 році - 2.  

  До роботи дозвільного центру залучені представники місцевих дозвільних 
органів, чітко визначені строки видачі документів дозвільного характеру та 
пакет документів необхідний для їх отримання. Це суттєво вплинуло на 
активізацію роботи названого центру. Зокрема, якщо за 2011 рік 
адміністратором видано 19 документів дозвільного характеру, то за          
2012 рік - 612 документів дозвільного характеру та надано 59 консультації 
суб’єктам господарювання.  

Державним реєстратором в 2011 році проведено 2170 реєстраційних дій, 
у 2012 році - 3140. 

Органами виконавчої влади забезпечується виконання підпрограми 
«Нормативно-правова підтримка». За 2012 рік в рамках роз’яснення змін 
законодавчих актів у районі проведено 160 семінарів, круглих столів, прес-
конференцій, нарад тощо. Забезпечено 84 публікацій з означеного питання на 
шпальтах районної газети «Маяк». 

Щоквартально проводився аналіз виконання  районної програми розвитку 
малого підприємництва та інформація надавалася Департаменту економіки і 
міжнародних відносин облдержадміністрації. 

У рамках підпрограми «Фінансово-кредитна, матеріально технічна 
підтримка» створений та затверджений районною радою перелік об’єктів 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста Богодухівського 
району, які підлягають відчуженню. Із 5 об’єктів, які підлягали приватизації у 
2012 році,  1 - проданий на конкурсних засадах, по 2 - визначений переможець,  
по решті 2 - претендентів на купівлю не було. 

Суб’єкти господарювання району мають вільний доступ до комунального 
майна, яке не використовується за призначенням. Станом на 01 січня 2013 року 
укладено 52 угоди  на оренду майна спільної власності та комунальної 
власності територіальних громад району.  За 2012 рік від здачі в оренду майна 
до бюджету району надійшли кошти в сумі 299,9 тис.грн., що на 16% більше, 
ніж за попередній рік. 

Для забезпечення заходів підпрограми інформаційно-маркетингової 
підтримки ведеться постійне оновлення стендів у районної державної 
адміністрації та інших органах виконавчої влади щодо висвітлення питань, які 
стосуються суб’єктів підприємництва.  
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Для реалізації підпрограми «Підготовка кадрів» за 2011 рік професійне 
навчання за направленням служби зайнятості за професіями і спеціальностями, 
що користуються попитом на ринку праці пройшли        466  осіб з числа 
безробітних, у 2012 році - 420. Це забезпечило перевиконання завдання 
Програми на 46%. На вказані цілі використано в 2011 році - 224,7 тис. грн., в 
2012 році - 417 тис. грн.  

Підвищили свою професійну кваліфікацію в 2011 році - 355 чоловік  
безпосередньо на підприємствах та в організаціях району, в 2012 році –            
234 чоловік. 

У рамках підпрограми «Підтримка програм зайнятості»   протягом            
2011 - 2012 років районним центром зайнятості проводились тематичні 
семінари з підготовки кадрів для підприємницької діяльності «Від бізнес-ідеї до 
власної справи». Проведено  19 таких  семінарів у 2011 році, в яких взяло 
участь  110 безробітних, та  25 - у минулому році, в яких взяло участь                 
169 чоловік. Крім того, торік проведено 9 тематичних семінарів «Як розпочати 
власний бізнес»,  в яких взяло участь 44 безробітних. 
         Одноразову допомогу по безробіттю для організації підприємницької 
діяльності в 2011 році отримали 23 особи, з яких: 8 - з числа безробітних, які 
проживають в сільській місцевості (35%), 10 - з числа молоді віком до                
35 років (43%), 6 інвалідів (26%). 

Торік таку допомогу отримали 14 осіб, з яких: 2 - з числа безробітних, які 
проживають в сільській місцевості (14%), 6 - молодь віком до 35 років (21%),  6 
інвалідів (43%). 

На вказані цілі Програмою передбачалися кошти у сумі  146 тис. грн., 
фактично використано 352,6 тис. грн. 

Протягом дії Програми кількість суб'єктів підприємницької діяльності, 
які надають побутові послуги населенню зросла на 17 і станом на 01 січня 2013 
року склала 141. У 2011 році зареєстровано 11 підприємців, з яких: 4 – по 
наданню перукарських послуг, 7 - інші (ритуальні послуги, послуги по ремонту 
автомобілів, надання послуг трактором та комбайном). У 2012 році 
зареєстровано 3 суб’єкти господарювання по наданню перукарських послуг 
(м.Богодухів, с.Кленове), 1 по наданню ритуальних послуг (м.Богодухів) та       
2 - послуги трактора (с.Кручик та Братениця).  

Побутовим обслуговуванням займаються на території 13 із                       
22 сільських та селищних рад району. Причому 90% суб’єктів господарювання 
знаходиться в м. Богодухові. Загальна чисельність працівників, які надають 
побутові послуги складає 267 осіб. 

У рамках проведення колдоговірної кампанії за 2011 рік  переукладено 87 
нових колективних договори та до 65 – внесені зміни та доповнення. Торік 
переукладено 33 нових колективних договори та до 95 - внесені зміни та 
доповнення. 

Для реалізації підпрограми «Розвиток молодіжного підприємництва» 
протягом  2011 року професійне навчання під замовлення роботодавців за 
професіями і спеціальностями, що користуються попитом на ринку праці 
пройшли 184 особи із числа молоді до 35 років, у 2012 році - 154.  
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Реалізація державної політики щодо регулювання ринку праці, сприяння 
зайнятості населення, в тому числі молоді, яка шукає роботу та забезпечення 
соціального захисту громадян від безробіття здійснюється з метою 
збалансування попиту і пропозиції робочої сили, зменшення рівня безробіття 
серед молоді. В результаті проведення заходів щодо формування банку 
вакансій, їх середньомісячна кількість у 2011 році складала 1382, у 2012 році - 
2213,  банк вакансій постійно оновлюється. 
          У рамках виконання підпрограми «Розвиток підприємництва в АПК»       
фермерськими господарствами району було придбано сільськогосподарської 
техніки на суму 51,676 млн.грн. 
          Асоціації фермерів Богодухівського району постійно надається 
методична допомога та проводяться тематичні наради. 

Протягом 2011 - 2012 років поголів’я свиней у фермерських 
господарствах району зросло більше, ніж у 5 разів (з 353 голів до 1838 голів),  
великої рогатої худоби зменшилось на 22% (з 982 голів до 768 голів), в тому 
числі корів основного стада - на 10%, або 35 голів. 

В особистих селянських господарствах за 2012 рік зросло поголів’я  
великої рогатої худоби на 9%, із них корів основного стада на 3%, овець - на 
7%.  Продуктивність дійної череди зросла на 13%. Це дало можливість 
отримати молока на 11% більше, ніж за попередній рік. Середньодобові 
прирости молодняку свиней збільшились від 13% до 50%.  
          На базі науково-виробничих установ із залученням фахівців необхідної 
кваліфікації та за ініціативи виконавчої влади, в тому числі управління 
агропромислового розвитку районної державної адміністрації, постійно та в 
мірі необхідності проводиться комплексне навчання та підготовка підприємців 
для сільськогосподарського виробництва, переробки сільськогосподарської 
продукції та технічного обслуговування. 
          Управлінням агропромислового розвитку районної державної 
адміністрації постійно проводиться робота по сприянню виготовлення 
державних актів на приватну власність на землю та інших правових документів, 
що засвідчують користувачів землі різного призначення, проводяться заходи по 
завершенню розробки земельно-кадастрового плану території місцевих рад, 
формуванню території сільськогосподарських підприємств та забезпеченню 
функціонування земельно-кадастрової автоматизованої інформаційної системи.  
         Підпрограма «Впорядкування підприємництва на торговельних ринках 
району» передбачає залучення коштів для поліпшення їх матеріально –
технічної бази. Інвестиційні вкладення ПХО «Богодухівський ринок» за 2011- 
2012 роки склали 379,6 тис грн. 

На торговельному майданчику Богодухівського громадського 
кооперативу «Підприємець» у 2012 році відкрито 7 торговельних підприємств, 
що дало змогу створити 10 нових робочих місць. 

У рамках виконання заходів підпрограми «Створення сприятливого 
середовища на засадах соціального партнерства» у червні 2012 року проведена 
розширена нарада з питання «Про створення сприятливих умов для роботи 
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малого та середнього бізнесу, органів місцевого самоврядування та взаємодії з 
правоохоронними та контролюючими органами».  

Діяльність фахових об’єднань підприємців, яких у районі 4 (спілка 
промисловців та підприємців Богодухівського району, асоціація фермерів 
Богодухівського району, спілка підприємців м. Богодухова Харківської області; 
громадський кооператив «Підприємець») базується на партнерських та ділових  
засадах з райдержадміністрацією, а їх представники включені до складу  
дорадчих органів райдержадміністрації. 

Забезпечена робота Координаційної комісії з питань розвитку 
підприємництва при райдержадміністрації, засідання якої відбуваються 
щоквартально.  

Підводячи підсумки виконання Програми слід зазначити, що покращення 
роботи малого бізнесу може забезпечити додаткові  надходження до бюджету 
району, створення нових робочих місць.   

Резерви для цього є. Середня заробітна плата на підприємствах малого 
бізнесу за 2011 рік склала 1343 грн., що на 29% менше, ніж середньорайонний 
показник. За попередніми даними, у  2012 році  вона зросла на 5% і складає 
1410 грн. 

Протягом дії Програми  робочою комісією з подолання тіньової 
зайнятості та легалізації робочих місць  обстежено 238 суб`єктів 
господарювання, за результатами перевірок виявлено 24 випадки неформальних 
трудових відносин між роботодавцями та найманими працівниками. В 
результаті проведеної роботи 12 робочих місць легалізовано. 

На початок дії Програми заборгованість підприємств малого та 
середнього бізнесу з оплати праці становила 205,6 тис.грн. За 2 роки вона 
скоротилася на 115,5 тис. грн., або 56% і станом на 01 січня 2013 року склала  
90,1  тис.грн..  Борг мали два економічно активні підприємства: 

- ТОВ «Богодухівсількомсервіс»    - 65,1 тис .грн.; 
- УВП УТОС                                         - 25,0 тис. грн.. 
Підводячи підсумки виконання Програми слід зазначити, що більшість 

показників виконано. Не вдалося лише досягти збільшення чисельності 
підприємців-фізичних осіб, яких станом на 01 січня 2013 року зареєстровано 
1389 проти прогнозних показників - 1500. 
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